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1. PRED ZAHÁJENÍM STAVEBNÝCH PRÁC NA VLASTNOM OBJEKTE JE NUTNÉ VYTÝČIŤ A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT VŠETKY PRED ZAHÁJENÍM STAVEBNÝCH PRÁC NA VLASTNOM OBJEKTE JE NUTNÉ VYTÝČIŤ A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT VŠETKY  ZAHÁJENÍM STAVEBNÝCH PRÁC NA VLASTNOM OBJEKTE JE NUTNÉ VYTÝČIŤ A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT VŠETKY ZAHÁJENÍM STAVEBNÝCH PRÁC NA VLASTNOM OBJEKTE JE NUTNÉ VYTÝČIŤ A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT VŠETKY  STAVEBNÝCH PRÁC NA VLASTNOM OBJEKTE JE NUTNÉ VYTÝČIŤ A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT VŠETKY STAVEBNÝCH PRÁC NA VLASTNOM OBJEKTE JE NUTNÉ VYTÝČIŤ A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT VŠETKY  PRÁC NA VLASTNOM OBJEKTE JE NUTNÉ VYTÝČIŤ A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT VŠETKY PRÁC NA VLASTNOM OBJEKTE JE NUTNÉ VYTÝČIŤ A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT VŠETKY  NA VLASTNOM OBJEKTE JE NUTNÉ VYTÝČIŤ A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT VŠETKY NA VLASTNOM OBJEKTE JE NUTNÉ VYTÝČIŤ A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT VŠETKY  VLASTNOM OBJEKTE JE NUTNÉ VYTÝČIŤ A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT VŠETKY VLASTNOM OBJEKTE JE NUTNÉ VYTÝČIŤ A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT VŠETKY  OBJEKTE JE NUTNÉ VYTÝČIŤ A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT VŠETKY OBJEKTE JE NUTNÉ VYTÝČIŤ A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT VŠETKY  JE NUTNÉ VYTÝČIŤ A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT VŠETKY JE NUTNÉ VYTÝČIŤ A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT VŠETKY  NUTNÉ VYTÝČIŤ A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT VŠETKY NUTNÉ VYTÝČIŤ A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT VŠETKY  VYTÝČIŤ A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT VŠETKY VYTÝČIŤ A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT VŠETKY  A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT VŠETKY A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT VŠETKY  OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT VŠETKY OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT VŠETKY  ALEBO PRELOŽIT VŠETKY ALEBO PRELOŽIT VŠETKY  PRELOŽIT VŠETKY PRELOŽIT VŠETKY  VŠETKY VŠETKY KOLÍZNE STÁVAJÚCE ČI V PREDSTIHU PRELOŽENÉ NOVÉ INŽENIERSKE SIETE V ROZSAHU STAVEBNÝCH PRÁC. 2. VŠETKY INŽINIERSKÉ SIETE, ICH PRELOŽKY ČI CHRÁNIČKY AKO I SÚVISIACE OBJEKTY SÚ UVEDENÉ V KOORDINAČNOM VŠETKY INŽINIERSKÉ SIETE, ICH PRELOŽKY ČI CHRÁNIČKY AKO I SÚVISIACE OBJEKTY SÚ UVEDENÉ V KOORDINAČNOM  INŽINIERSKÉ SIETE, ICH PRELOŽKY ČI CHRÁNIČKY AKO I SÚVISIACE OBJEKTY SÚ UVEDENÉ V KOORDINAČNOM INŽINIERSKÉ SIETE, ICH PRELOŽKY ČI CHRÁNIČKY AKO I SÚVISIACE OBJEKTY SÚ UVEDENÉ V KOORDINAČNOM  SIETE, ICH PRELOŽKY ČI CHRÁNIČKY AKO I SÚVISIACE OBJEKTY SÚ UVEDENÉ V KOORDINAČNOM SIETE, ICH PRELOŽKY ČI CHRÁNIČKY AKO I SÚVISIACE OBJEKTY SÚ UVEDENÉ V KOORDINAČNOM  ICH PRELOŽKY ČI CHRÁNIČKY AKO I SÚVISIACE OBJEKTY SÚ UVEDENÉ V KOORDINAČNOM ICH PRELOŽKY ČI CHRÁNIČKY AKO I SÚVISIACE OBJEKTY SÚ UVEDENÉ V KOORDINAČNOM  PRELOŽKY ČI CHRÁNIČKY AKO I SÚVISIACE OBJEKTY SÚ UVEDENÉ V KOORDINAČNOM PRELOŽKY ČI CHRÁNIČKY AKO I SÚVISIACE OBJEKTY SÚ UVEDENÉ V KOORDINAČNOM  ČI CHRÁNIČKY AKO I SÚVISIACE OBJEKTY SÚ UVEDENÉ V KOORDINAČNOM ČI CHRÁNIČKY AKO I SÚVISIACE OBJEKTY SÚ UVEDENÉ V KOORDINAČNOM  CHRÁNIČKY AKO I SÚVISIACE OBJEKTY SÚ UVEDENÉ V KOORDINAČNOM CHRÁNIČKY AKO I SÚVISIACE OBJEKTY SÚ UVEDENÉ V KOORDINAČNOM  AKO I SÚVISIACE OBJEKTY SÚ UVEDENÉ V KOORDINAČNOM AKO I SÚVISIACE OBJEKTY SÚ UVEDENÉ V KOORDINAČNOM  I SÚVISIACE OBJEKTY SÚ UVEDENÉ V KOORDINAČNOM I SÚVISIACE OBJEKTY SÚ UVEDENÉ V KOORDINAČNOM  SÚVISIACE OBJEKTY SÚ UVEDENÉ V KOORDINAČNOM SÚVISIACE OBJEKTY SÚ UVEDENÉ V KOORDINAČNOM  OBJEKTY SÚ UVEDENÉ V KOORDINAČNOM OBJEKTY SÚ UVEDENÉ V KOORDINAČNOM  SÚ UVEDENÉ V KOORDINAČNOM SÚ UVEDENÉ V KOORDINAČNOM  UVEDENÉ V KOORDINAČNOM UVEDENÉ V KOORDINAČNOM  V KOORDINAČNOM V KOORDINAČNOM  KOORDINAČNOM KOORDINAČNOM VÝKRESE STAVBY. 3. PRI VÝKOPOVÝCH A STAVEBNÝCH PRÁC JE ZHOTOVITEĽ OBJEKTU POVINNÝ ZABEZPEČIŤ OKAMŽITÉ ODBORNÉ OŠETRENIE PRI VÝKOPOVÝCH A STAVEBNÝCH PRÁC JE ZHOTOVITEĽ OBJEKTU POVINNÝ ZABEZPEČIŤ OKAMŽITÉ ODBORNÉ OŠETRENIE  VÝKOPOVÝCH A STAVEBNÝCH PRÁC JE ZHOTOVITEĽ OBJEKTU POVINNÝ ZABEZPEČIŤ OKAMŽITÉ ODBORNÉ OŠETRENIE VÝKOPOVÝCH A STAVEBNÝCH PRÁC JE ZHOTOVITEĽ OBJEKTU POVINNÝ ZABEZPEČIŤ OKAMŽITÉ ODBORNÉ OŠETRENIE  A STAVEBNÝCH PRÁC JE ZHOTOVITEĽ OBJEKTU POVINNÝ ZABEZPEČIŤ OKAMŽITÉ ODBORNÉ OŠETRENIE A STAVEBNÝCH PRÁC JE ZHOTOVITEĽ OBJEKTU POVINNÝ ZABEZPEČIŤ OKAMŽITÉ ODBORNÉ OŠETRENIE  STAVEBNÝCH PRÁC JE ZHOTOVITEĽ OBJEKTU POVINNÝ ZABEZPEČIŤ OKAMŽITÉ ODBORNÉ OŠETRENIE STAVEBNÝCH PRÁC JE ZHOTOVITEĽ OBJEKTU POVINNÝ ZABEZPEČIŤ OKAMŽITÉ ODBORNÉ OŠETRENIE  PRÁC JE ZHOTOVITEĽ OBJEKTU POVINNÝ ZABEZPEČIŤ OKAMŽITÉ ODBORNÉ OŠETRENIE PRÁC JE ZHOTOVITEĽ OBJEKTU POVINNÝ ZABEZPEČIŤ OKAMŽITÉ ODBORNÉ OŠETRENIE  JE ZHOTOVITEĽ OBJEKTU POVINNÝ ZABEZPEČIŤ OKAMŽITÉ ODBORNÉ OŠETRENIE JE ZHOTOVITEĽ OBJEKTU POVINNÝ ZABEZPEČIŤ OKAMŽITÉ ODBORNÉ OŠETRENIE  ZHOTOVITEĽ OBJEKTU POVINNÝ ZABEZPEČIŤ OKAMŽITÉ ODBORNÉ OŠETRENIE ZHOTOVITEĽ OBJEKTU POVINNÝ ZABEZPEČIŤ OKAMŽITÉ ODBORNÉ OŠETRENIE  OBJEKTU POVINNÝ ZABEZPEČIŤ OKAMŽITÉ ODBORNÉ OŠETRENIE OBJEKTU POVINNÝ ZABEZPEČIŤ OKAMŽITÉ ODBORNÉ OŠETRENIE  POVINNÝ ZABEZPEČIŤ OKAMŽITÉ ODBORNÉ OŠETRENIE POVINNÝ ZABEZPEČIŤ OKAMŽITÉ ODBORNÉ OŠETRENIE  ZABEZPEČIŤ OKAMŽITÉ ODBORNÉ OŠETRENIE ZABEZPEČIŤ OKAMŽITÉ ODBORNÉ OŠETRENIE  OKAMŽITÉ ODBORNÉ OŠETRENIE OKAMŽITÉ ODBORNÉ OŠETRENIE  ODBORNÉ OŠETRENIE ODBORNÉ OŠETRENIE  OŠETRENIE OŠETRENIE STROMOV A ICH KOREŇOV PODĽA STN 83 7010. 4. NÁVRH OPLOTENIA SPLŇUJE PODMIENKY PODĽA TKP 32 (účinnosť od: 01. 09. 2013). NÁVRH OPLOTENIA SPLŇUJE PODMIENKY PODĽA TKP 32 (účinnosť od: 01. 09. 2013). 5. PRESNOSŤ OSADENIA PODĽA TKP kapitola 6:  PRESNOSŤ OSADENIA PODĽA TKP kapitola 6:  VÝŠKOVÁ ODCHÝLKA ±30 mm; SMEROVÁ ODCHÝLKA ±30 mm; PRI REALIZÁCII JE POTREBNÉ DBAŤ NA PLYNULÝ  ODCHÝLKA ±30 mm; SMEROVÁ ODCHÝLKA ±30 mm; PRI REALIZÁCII JE POTREBNÉ DBAŤ NA PLYNULÝ ODCHÝLKA ±30 mm; SMEROVÁ ODCHÝLKA ±30 mm; PRI REALIZÁCII JE POTREBNÉ DBAŤ NA PLYNULÝ  ±30 mm; SMEROVÁ ODCHÝLKA ±30 mm; PRI REALIZÁCII JE POTREBNÉ DBAŤ NA PLYNULÝ ±30 mm; SMEROVÁ ODCHÝLKA ±30 mm; PRI REALIZÁCII JE POTREBNÉ DBAŤ NA PLYNULÝ  mm; SMEROVÁ ODCHÝLKA ±30 mm; PRI REALIZÁCII JE POTREBNÉ DBAŤ NA PLYNULÝ mm; SMEROVÁ ODCHÝLKA ±30 mm; PRI REALIZÁCII JE POTREBNÉ DBAŤ NA PLYNULÝ  SMEROVÁ ODCHÝLKA ±30 mm; PRI REALIZÁCII JE POTREBNÉ DBAŤ NA PLYNULÝ SMEROVÁ ODCHÝLKA ±30 mm; PRI REALIZÁCII JE POTREBNÉ DBAŤ NA PLYNULÝ  ODCHÝLKA ±30 mm; PRI REALIZÁCII JE POTREBNÉ DBAŤ NA PLYNULÝ ODCHÝLKA ±30 mm; PRI REALIZÁCII JE POTREBNÉ DBAŤ NA PLYNULÝ  ±30 mm; PRI REALIZÁCII JE POTREBNÉ DBAŤ NA PLYNULÝ ±30 mm; PRI REALIZÁCII JE POTREBNÉ DBAŤ NA PLYNULÝ  mm; PRI REALIZÁCII JE POTREBNÉ DBAŤ NA PLYNULÝ mm; PRI REALIZÁCII JE POTREBNÉ DBAŤ NA PLYNULÝ  PRI REALIZÁCII JE POTREBNÉ DBAŤ NA PLYNULÝ PRI REALIZÁCII JE POTREBNÉ DBAŤ NA PLYNULÝ  REALIZÁCII JE POTREBNÉ DBAŤ NA PLYNULÝ REALIZÁCII JE POTREBNÉ DBAŤ NA PLYNULÝ  JE POTREBNÉ DBAŤ NA PLYNULÝ JE POTREBNÉ DBAŤ NA PLYNULÝ  POTREBNÉ DBAŤ NA PLYNULÝ POTREBNÉ DBAŤ NA PLYNULÝ  DBAŤ NA PLYNULÝ DBAŤ NA PLYNULÝ  NA PLYNULÝ NA PLYNULÝ  PLYNULÝ PLYNULÝ PRIEBEH OPLOTENIA. 6. OPLOTENIE JE CERTIFIKOVANÝ VÝROBOK. VÝKRES SLÚŽI AKO PODKLAD PRE ZHOTOVITEĽA OPLOTENIA. ZHOTOVITEĽ OPLOTENIE JE CERTIFIKOVANÝ VÝROBOK. VÝKRES SLÚŽI AKO PODKLAD PRE ZHOTOVITEĽA OPLOTENIA. ZHOTOVITEĽ  JE CERTIFIKOVANÝ VÝROBOK. VÝKRES SLÚŽI AKO PODKLAD PRE ZHOTOVITEĽA OPLOTENIA. ZHOTOVITEĽ JE CERTIFIKOVANÝ VÝROBOK. VÝKRES SLÚŽI AKO PODKLAD PRE ZHOTOVITEĽA OPLOTENIA. ZHOTOVITEĽ  CERTIFIKOVANÝ VÝROBOK. VÝKRES SLÚŽI AKO PODKLAD PRE ZHOTOVITEĽA OPLOTENIA. ZHOTOVITEĽ CERTIFIKOVANÝ VÝROBOK. VÝKRES SLÚŽI AKO PODKLAD PRE ZHOTOVITEĽA OPLOTENIA. ZHOTOVITEĽ  VÝROBOK. VÝKRES SLÚŽI AKO PODKLAD PRE ZHOTOVITEĽA OPLOTENIA. ZHOTOVITEĽ VÝROBOK. VÝKRES SLÚŽI AKO PODKLAD PRE ZHOTOVITEĽA OPLOTENIA. ZHOTOVITEĽ  VÝKRES SLÚŽI AKO PODKLAD PRE ZHOTOVITEĽA OPLOTENIA. ZHOTOVITEĽ VÝKRES SLÚŽI AKO PODKLAD PRE ZHOTOVITEĽA OPLOTENIA. ZHOTOVITEĽ  SLÚŽI AKO PODKLAD PRE ZHOTOVITEĽA OPLOTENIA. ZHOTOVITEĽ SLÚŽI AKO PODKLAD PRE ZHOTOVITEĽA OPLOTENIA. ZHOTOVITEĽ  AKO PODKLAD PRE ZHOTOVITEĽA OPLOTENIA. ZHOTOVITEĽ AKO PODKLAD PRE ZHOTOVITEĽA OPLOTENIA. ZHOTOVITEĽ  PODKLAD PRE ZHOTOVITEĽA OPLOTENIA. ZHOTOVITEĽ PODKLAD PRE ZHOTOVITEĽA OPLOTENIA. ZHOTOVITEĽ  PRE ZHOTOVITEĽA OPLOTENIA. ZHOTOVITEĽ PRE ZHOTOVITEĽA OPLOTENIA. ZHOTOVITEĽ  ZHOTOVITEĽA OPLOTENIA. ZHOTOVITEĽ ZHOTOVITEĽA OPLOTENIA. ZHOTOVITEĽ  OPLOTENIA. ZHOTOVITEĽ OPLOTENIA. ZHOTOVITEĽ  ZHOTOVITEĽ ZHOTOVITEĽ OPLOTENIA MÁ PRÁVO NA PRESNEJŠIE URČENIE ROZMIESTNENIA STĹPIKOV. TAKTIEŽ URČÍ OSADENIE MEDZIPÄTIEK.  7. VŠEOBECNÉ PODMIENKY OSADENIA: VŠEOBECNÉ PODMIENKY OSADENIA: OBLASŤ 1: V TEJTO OBLASTI STROMORADIA SA PÄTKY UMIESTNIA PRIBLIŽNE V STREDE MEDZI DVOMI STROMAMI  1: V TEJTO OBLASTI STROMORADIA SA PÄTKY UMIESTNIA PRIBLIŽNE V STREDE MEDZI DVOMI STROMAMI 1: V TEJTO OBLASTI STROMORADIA SA PÄTKY UMIESTNIA PRIBLIŽNE V STREDE MEDZI DVOMI STROMAMI  V TEJTO OBLASTI STROMORADIA SA PÄTKY UMIESTNIA PRIBLIŽNE V STREDE MEDZI DVOMI STROMAMI V TEJTO OBLASTI STROMORADIA SA PÄTKY UMIESTNIA PRIBLIŽNE V STREDE MEDZI DVOMI STROMAMI  TEJTO OBLASTI STROMORADIA SA PÄTKY UMIESTNIA PRIBLIŽNE V STREDE MEDZI DVOMI STROMAMI TEJTO OBLASTI STROMORADIA SA PÄTKY UMIESTNIA PRIBLIŽNE V STREDE MEDZI DVOMI STROMAMI  OBLASTI STROMORADIA SA PÄTKY UMIESTNIA PRIBLIŽNE V STREDE MEDZI DVOMI STROMAMI OBLASTI STROMORADIA SA PÄTKY UMIESTNIA PRIBLIŽNE V STREDE MEDZI DVOMI STROMAMI  STROMORADIA SA PÄTKY UMIESTNIA PRIBLIŽNE V STREDE MEDZI DVOMI STROMAMI STROMORADIA SA PÄTKY UMIESTNIA PRIBLIŽNE V STREDE MEDZI DVOMI STROMAMI  SA PÄTKY UMIESTNIA PRIBLIŽNE V STREDE MEDZI DVOMI STROMAMI SA PÄTKY UMIESTNIA PRIBLIŽNE V STREDE MEDZI DVOMI STROMAMI  PÄTKY UMIESTNIA PRIBLIŽNE V STREDE MEDZI DVOMI STROMAMI PÄTKY UMIESTNIA PRIBLIŽNE V STREDE MEDZI DVOMI STROMAMI  UMIESTNIA PRIBLIŽNE V STREDE MEDZI DVOMI STROMAMI UMIESTNIA PRIBLIŽNE V STREDE MEDZI DVOMI STROMAMI  PRIBLIŽNE V STREDE MEDZI DVOMI STROMAMI PRIBLIŽNE V STREDE MEDZI DVOMI STROMAMI  V STREDE MEDZI DVOMI STROMAMI V STREDE MEDZI DVOMI STROMAMI  STREDE MEDZI DVOMI STROMAMI STREDE MEDZI DVOMI STROMAMI  MEDZI DVOMI STROMAMI MEDZI DVOMI STROMAMI  DVOMI STROMAMI DVOMI STROMAMI  STROMAMI STROMAMI RESPEKTÍVE PRIBLIŽNE DO PÔVODNÝCH POLÔH OPLOTENIA OBLASŤ 2: V TEJTO OBLASTI SA PÄTKY UMIESTNIA PRIBLIŽNE DO PÔVODNÝCH POLÔH OPLOTENIA; POZOR - OBLASŤ  2: V TEJTO OBLASTI SA PÄTKY UMIESTNIA PRIBLIŽNE DO PÔVODNÝCH POLÔH OPLOTENIA; POZOR - OBLASŤ 2: V TEJTO OBLASTI SA PÄTKY UMIESTNIA PRIBLIŽNE DO PÔVODNÝCH POLÔH OPLOTENIA; POZOR - OBLASŤ  V TEJTO OBLASTI SA PÄTKY UMIESTNIA PRIBLIŽNE DO PÔVODNÝCH POLÔH OPLOTENIA; POZOR - OBLASŤ V TEJTO OBLASTI SA PÄTKY UMIESTNIA PRIBLIŽNE DO PÔVODNÝCH POLÔH OPLOTENIA; POZOR - OBLASŤ  TEJTO OBLASTI SA PÄTKY UMIESTNIA PRIBLIŽNE DO PÔVODNÝCH POLÔH OPLOTENIA; POZOR - OBLASŤ TEJTO OBLASTI SA PÄTKY UMIESTNIA PRIBLIŽNE DO PÔVODNÝCH POLÔH OPLOTENIA; POZOR - OBLASŤ  OBLASTI SA PÄTKY UMIESTNIA PRIBLIŽNE DO PÔVODNÝCH POLÔH OPLOTENIA; POZOR - OBLASŤ OBLASTI SA PÄTKY UMIESTNIA PRIBLIŽNE DO PÔVODNÝCH POLÔH OPLOTENIA; POZOR - OBLASŤ  SA PÄTKY UMIESTNIA PRIBLIŽNE DO PÔVODNÝCH POLÔH OPLOTENIA; POZOR - OBLASŤ SA PÄTKY UMIESTNIA PRIBLIŽNE DO PÔVODNÝCH POLÔH OPLOTENIA; POZOR - OBLASŤ  PÄTKY UMIESTNIA PRIBLIŽNE DO PÔVODNÝCH POLÔH OPLOTENIA; POZOR - OBLASŤ PÄTKY UMIESTNIA PRIBLIŽNE DO PÔVODNÝCH POLÔH OPLOTENIA; POZOR - OBLASŤ  UMIESTNIA PRIBLIŽNE DO PÔVODNÝCH POLÔH OPLOTENIA; POZOR - OBLASŤ UMIESTNIA PRIBLIŽNE DO PÔVODNÝCH POLÔH OPLOTENIA; POZOR - OBLASŤ  PRIBLIŽNE DO PÔVODNÝCH POLÔH OPLOTENIA; POZOR - OBLASŤ PRIBLIŽNE DO PÔVODNÝCH POLÔH OPLOTENIA; POZOR - OBLASŤ  DO PÔVODNÝCH POLÔH OPLOTENIA; POZOR - OBLASŤ DO PÔVODNÝCH POLÔH OPLOTENIA; POZOR - OBLASŤ  PÔVODNÝCH POLÔH OPLOTENIA; POZOR - OBLASŤ PÔVODNÝCH POLÔH OPLOTENIA; POZOR - OBLASŤ  POLÔH OPLOTENIA; POZOR - OBLASŤ POLÔH OPLOTENIA; POZOR - OBLASŤ  OPLOTENIA; POZOR - OBLASŤ OPLOTENIA; POZOR - OBLASŤ  POZOR - OBLASŤ POZOR - OBLASŤ  - OBLASŤ - OBLASŤ  OBLASŤ OBLASŤ PLYNOVODOV
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